

PREZYDENT MIASTA
Tomaszowa Maz.

Tomaszów Mazowiecki, dn. 27 stycznia 2025 roku

Radny Paweł Jabłoński

29.01.25

Przewodnicząca Rady Miejskiej
Tomaszowa Mazowieckiego

[podpis]
Barbara Klatka

Pani

Barbara Klatka

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Tomaszowa Mazowieckiego

Znak: WAK.0003.70.2024

W odpowiedzi na zapytanie skierowane przez Pana Pawła Jabłońskiego, Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Tomaszowa Mazowieckiego w dniu 4 października 2024 roku, dotyczące środków pochodzących z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych, w nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 6 września 2024 znak. WAK.0003.56.2024, poniżej przedkładam odpowiedzi na pytania zawarte w piśmie:

Pytanie 1

W zakresie odpowiedzi na pytanie cyt. "Na jakie aktywności zostały przeznaczone środki w kwocie 18 2023,50 zł w ramach Organizacji Forum Trzeźwości oraz Pikniku Organizacji Pozarządowych, Dni Tomaszowa (strefa profilaktyki i zdrowia)?"

a) W jakiej dokładnie wysokości zostały wydatkowane środki na Forum Trzeźwości ?

Odpowiedź:

Na organizację Tomaszowskiego Forum Trzeźwości przeznaczona została łącznie kwota 3 500,00 zł. W ramach tego wydarzenia odbyły się warsztaty, spektakl, debata oraz Bieg Trzeźwości.

b) Z jakich szkół uczniowie brali udział w warsztatach w ramach Forum Trzeźwości z podaniem numeru szkoły?

Odpowiedź:

W warsztatach w ramach Tomaszowskiego Forum Trzeźwości uczestniczyli uczniowie ze szkół podstawowych: Nr 1, 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, a także ze szkół



ponadpodstawowych: I LO, II LO, ZSP 3, ZSP 6, ZSP 8.

c) Na jakiej podstawie poszczególne szkoły zostały zakwalifikowane do udziału w warsztatach w ramach Forum Trzeźwości oraz wg jakich zasad były kwalifikowane szkoły?

Odpowiedź:

Na podstawie realizacji zadań wynikających z Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 2025, wszystkie szkoły zostały zaproszone do udziału w warsztatach poprzez wiadomości e-mailowe. Nie stosowano żadnych zasad kwalifikacji.

d) W jakiej dokładnie wysokości zostały wydatkowane środki w czasie Dni Tomaszowa w postaci stoiska profilaktyki uzależnień wraz z fotobudką, jaką ofertę zawierało stoisko, w jakich godzinach było czynne, kto je prowadził z podaniem imienia i nazwiska, ile osób korzystało ze stoiska?

Odpowiedź:

Na stoisko profilaktyczne, podczas Dni Tomaszowa, wydatkowano środki w wysokości 3 783,50 zł. Było ono czynne w godzinach od 15:00 do 19:00, a jego koordynatorem był Janusz Dziubałtowski, członek Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

W ramach stoiska profilaktycznego, zorganizowanego przez Miejską Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, stworzona została „Galeria Pozytywnych Emocji” (ponad 40 słów, m.in.: miłość, wolność, szacunek itp.). Galeria inspirowała do tego by zatrzymać się na chwilę i zastanowić na tym co naprawdę jest ważne. Inicjatywa skierowana była do dzieci, młodzieży, rodziców i wszystkich uczestników festiwalu. Każdy uczestnik mógł wybrać jedno słowo z galerii i stanąć na platformie fotobudki. Nagranie było wysyłane na telefon, jako pamiątka pozytywnej emocji. Stoisko cieszyło się bardzo dużym zainteresowaniem, przy czym nie prowadzono statystyki liczby odwiedzających.

e) W jakiej dokładnie wysokości zostały wydatkowane środki w czasie Pikniku „Lokalni Niebanalni” w postaci stoiska Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, jaką ofertę zawierało stoisko, w jakich godzinach było czynne, kto je prowadził z podaniem imienia i nazwiska, ile osób skorzystało ze stoiska?

Odpowiedź:

Stoisko Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, podczas Pikniku „Lokalni Niebanalni”, czynne było w godzinach od 15:00 do 18:00, a jego koordynatorem był Janusz Dziubałtowski oraz członkowie Miejskiej Komisji – Krystyna Pichola, Agnieszka Pacholska, Ryszard Juda. Stoisko MKRPA udzielało informacji o swojej działalności i procedurze dobrowolnemu poddaniu się leczeniu. Na organizację stoiska wydatkowano środki finansowe w wysokości 1 500,00 zł. Stoisko cieszyło się bardzo dużym zainteresowaniem, przy czym nie prowadzono statystyki liczby odwiedzających.

f) W jakiej dokładnie wysokości zostały wydatkowane środki w czasie Pikniku „Lokalni Niebanalni” w postaci stoiska Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w ramach przygotowania sceny i zaplecza, kto przygotowywał scenę i zaplecze z podaniem imienia i nazwiska?

Odpowiedź:

Podczas Pikniku Lokalni Niebanalni wydatkowano: na stoisko Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych kwotę – 1 500,00 zł, zaplecze w postaci pomieszczeń budynku TCS dla organizatorów i uczestników kwotę – 3 500,00 zł, ekran ledowy na scenie kwotę – 2 460,00 zł, AW EVENT – Antoni Węglarski (kwota 4 920,00 zł za 2 dnia).

Pytanie 2.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 3, dotyczące środków w kwocie 15 703,50 zł, które stanowiły zwiększenie funduszy na działania Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii w kolejnych latach, proszę o precyzyjną i dokładną odpowiedź co zostało zrealizowane z tych środków w kolejnych roku?

Odpowiedź:

Niewykorzystane środki z 2023 roku zostały przeznaczone na organizację letniego wypoczynku w szkołach.

Pytanie 3.

W zakresie odpowiedzi na pytanie dotyczące przeprowadzenia badań w ramach prowadzenia terapii grupowej wsparcia dla kobiet uzależnionych pn. „Specyfikacja



uzależnienia kobiet” proszę o odpowiedź ile dyżurów się odbyło i podanie imienia i nazwiska dyżurującego terapeuty.

Odpowiedź:

Odbyło się 41 spotkań, osobą prowadzącą była Pani Mariola Ciesielska – terapeuta uzależnień.

Pytanie 4.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 5, dotyczące środków w kwocie 15 703,50 zł, które stanowiły zwiększenie funduszy na działania Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii w kolejnych latach, proszę o precyzyjną i dokładną odpowiedź co zostało zrealizowane z tych środków w kolejnych roku?

Odpowiedź:

Niewykorzystane środki z 2023 roku zostały przeznaczone na organizację letniego wypoczynku w szkołach.

Pytanie 5.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 6, dotyczące środków w kwocie 15 703,50 zł, które stanowiły zwiększenie funduszy na działania Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii w kolejnych latach, proszę o precyzyjną i dokładną odpowiedź co zostało zrealizowane z tych środków w kolejnych roku?

Odpowiedź:

Niewykorzystane środki z 2023 roku zostały przeznaczone na organizację letniego wypoczynku w szkołach.

Pytanie 6.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 7, dotyczące szkół podstawowych, w których zostały dofinansowane ferie zimowe i letnie wypoczynki z elementami profilaktyki uzależnień, proszę o odpowiedź na jakiej podstawie poszczególne szkoły zostały zakwalifikowane do dofinansowania wymienionymi w odpowiedzi wypoczynków oraz wg jakich zasad były kwalifikowane szkoły?



Odpowiedź:

Podstawą realizacji zadania jest Miejski Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 2025. Co roku organizowane są wypoczynki w szkołach na podstawie składanych ofert. Do zakwalifikowania szkoły brana była pod uwagę prawidłowo złożona oferta.

Pytanie 7.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 9, dotyczące szkoleń dla pracownika z zakresu profilaktyki uzależnień, proszę o odpowiedź, który pracownik z podaniem imienia i nazwiska odbył szkolenie z zakresu profilaktyki uzależnień oraz na jakiej podstawie i wg jakich zasad został zakwalifikowany do udziału w nim? Gdzie odbyło się szkolenie?

Odpowiedź:

W związku ze zmianami w ustawie o przeciwdziałaniu przemocy domowej, w ramach podnoszenia kwalifikacji, w szkoleniu uczestniczyła Pani Wanda Rybak Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia Urzędu Miasta w Tomaszowie Mazowieckim. Szkolenie odbyło się we Wrocławiu.

Pytanie 8.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 11 na jakiej podstawie poszczególne szkoły zostały zakwalifikowane do udziału w warsztatach „Klikam z Głową” oraz wg jakich zasad były kwalifikowane szkoły?

Odpowiedź:

Do udziału w warsztatach „Klikam z głową” zgłosiły się szkoły, które odpowiedziały na wysłanej zaproszenie mailowe. Zaproszenia były wysyłane do szkół podstawowych oraz ponadpodstawowych. Nie przeprowadzono żadnych kwalifikacji a nie stosowano zasad kwalifikacji.

Pytanie 9.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 12 na co została przeznaczona pozostała, niewykorzystana kwota w wysokości 671 067,87 (857 152,19 -186 084,32) z organizacji imprezy plenerowej „A może byśmy tak.... do Tomaszowa – Dni Tomaszowa”?

Odpowiedź:

Odpowiedź została udzielona w piśmie z dnia 26 lipca 2024 roku, znak. WAK.0003.50.2024.

Pytanie 10.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 13 na co została przeznaczona pozostała, niewykorzystana kwota w wysokości 794 237,19 (857 152,19-62 915) ze współorganizacji imprezy „Nocna Jazda Moto Show Arena”?

Odpowiedź:

Odpowiedź została udzielona w piśmie z dnia 26 lipca 2024 roku, znak. WAK.0003.50.2024.

Pytanie 11.

W zakresie odpowiedzi na pytanie nr 15 w sprawie środków w kwocie 10 000,00 zł proszę o precyzyjną i dokładną odpowiedź, co zostało zrealizowane w ramach usługi organizacji mistrzostw w łyżwiarstwie szybkim o puchar Prezydenta Miasta Tomaszowa Mazowieckiego w dniach 22-23 grudnia 2023 r.?

Odpowiedź:

Ze środków w wysokości 10 000,00 zł zrealizowano kompleksową usługę organizacji tomaszowskich mistrzostw w łyżwiarstwie szybkim o puchar Prezydenta Tomaszowa Mazowieckiego, które odbyły się w dniach 22-23 grudnia 2023 roku. W zawodach uczestniczyło 5 tomaszowskich klubów. Udział brało 150 zawodników w sześciu kategoriach wiekowych z podziałem na płeć. Najlepsi zawodnicy otrzymali medale, puchary, statuetki oraz nagrody.

PREZYDENT MIASTA

Marcin Witko

